

image not found or type unknown



День 40 после покупки авто. накрылся кулак на одной из осей передней подвески. Собственно, ожидать другого не приходится, машина 1998 года. Тот самый Toyota Mark II, который не успел провисеть на доске объявлений и дня, я подсуетился и взял его не думая. Практически идеальный кузов без ржавчины, из под какого то дедушки. Бережное отношение дало плоды, салон был тоже в идеале. Но по поводу подвески я знал сразу, что будут проблемы. Еще один месяц работы на железки, которые ехидные японцы с удовольствием мне шлют почтой. Через некоторое количество времени посылка дошла, и настало время ставить деталь. Своим ходом ехать не вышло по понятным причинам, по этому пришлось вызывать эвакуатор. У моего знакомого мастера как всегда очередь, но я выждал сколько нужно, и все успешно встало на свои места. Настройка «Развал-схождения» тоже прошла успешно, правда очень уж долго. Своим ходом я отогнал свой диван в гараж, впереди еще много работы.

Через какое то время мне удалось раздобыть подходящие диски, потому что те, что стояли на машине видали лучшие времена. Тут ума особого не нужно, пару болтов, и все встало. Теперь 70 процентов вида машины преобразились. Я очень доволен, ведь теперь не стыдно и на люди показаться. Сезон уже начат, а это значит самое время выехать куда нибудь. Впереди большое летнее мероприятие, что то вроде авто-пикника, где собираются люди со всей Москвы, Санкт-Петербурга и областей. Из планов довести до ума внешний вид, может быть покраска, потому что есть косяки по кузову, но это мелочи. Наклею стикеры на стекла и можно двигаться.

Автомобиль у молодого парня это огромное достижения, когда у твоих сверстников еще нету прав, а ты уже делаешь серьезные проекты. Я копил деньги с 17 лет, и это дало плоды. Машина, особенно старая, требует вложений, и не маленьких. Это серьезное и дорогое хобби. Оплата налогов, гаража, и расходников, я уже не говорю про бензин. Ответственность в раннем возрасте это большая редкость. Но есть мечта, а когда мечта осуществилась, но предела ее совершенству нет, это прекрасно. Ведь, единственная преграда для наших целей, это наши сомнения.